
Борис Тадић: Вучић јавно и отворено лаже када необавезујуће мишљење Међународног суда правде проглашава "воском на коверти косовске независности", а његова власт је потписала Бриселски споразум
субота, 14 јул 2018 22:06

Председник Социјалдемократске странке (СДС) и некадашњи председник Србије Борис
Тадић данас је поставио питања председнику Србије Александру Вучићу наводећи да
лаже када износи аргументе о саветодавном мишљењу Међународног суда правде о
Косову, за које је у више наврата тврдио да је то било стављање печата на косовску
независност и поново га позвао на телевизијски дуел.

  

  

Тадић је Вучића упитао како га није срамота "да јавно и отворено лаже" да је бивша
власт тражећи мишљење оверила косовску независност, када је као опозиционар тада
подржао ту иницијативу.
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"Уколико заиста мислите тако, то би онда значило да сте Ви тада свесно подржали
оверу косовске независности", поручио је Тадић Вучићу.

  

Он је упитао и како га није срамота да необавезујуће саветодавно мишљење проглашава
"воском на коверти косовске независности", када је његова власт потписала Бриселски
споразум и спрема се за потписивање и правно обавезујућег споразума, "којима се не
даје саветодавно необавезујуће мишљење другим државама, већ потписује и за Србију
обавезујући споразум".

  

Тадић је питао и како Вучића није срамота да лаже да су Влада Србије и он (до 2012.
године) ћутали на мишљење Међународног суда правде, када су тим поводом заказане
ванредне седнице Скупштине Србије и Владе Србије, на којима су говорили министар,
премијер и председник.

  

Он је питао Вучића и како га није срамота да говори да је тадашња власт славила
мишљење Међународног суда, када је он (Тадић) рекао да је то "тешка одлука за Србију
и отворено грађанима саопштио да је суд избегао да одговори на наше питање".

  

"Да Вас подсетим, Ви сте ти који славе лажне победе, попут оне када сте проглашавали
победу Србије над НАТО 1999. године, Заједницу српских општина, за коју нико још не
зна ни шта је ни које су јој надлежности, као велику победу или оне чувене када је
(директор Канцеларије за Косово и Метохију) Марко Ђурић прогласио да је 'Србија
победила 5:0 у Бриселу косовску делегацију'", навео је Тадић.

  

Он је навео и да Вучић треба да поднесе оставку јер је, према његовим речима, "по
хиљадити пут јавно слагао грађане".

  

"Дакле, нисмо ми питањем Међународном суду правде оверили косовску независност,
него сте Ви један обични оверени лажов и овим је то још једном доказано", навео је
Тадић.
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Он је додао да Вучић свакодневно "за сопствену косовску политику оптужујете бившу
власт и њега као бившег председника државе", али да нема храбрости да тако озбиљне
оптужбе изнесе у ТВ дуелу.

  

"Још једном Вас позивам на ТВ дуел на тему Косова, не као представник опозиције, већ
као бивши председник ког свакодневно оптужујете за националну издају и износите
лажи о одлукама и последицама одлука из времена мог председничког мандата. Верујем
да ћете и овај пут игнорисати и тај позив и ова питања, али одговоре на њих не дугујете
мени, већ грађанима Србије", навео је Тадић.

  

(Бета)
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